



# HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

II. évfolyam, 13. szám, 2010. március 28. Virágvasárnap

## „Engedelmes lett a halálig, mégpedig a kereszthalálig”

A mai vasárnapkal megkezdődik Jézus szenvedésének az ünneplése. Ünneplést mondok, mert szenvedése és halála húsvét fényében felmagasztosul.

Nagyhét liturgiájában többször felhangzik az ősegyház mai szentleckében olvasott hitvallásának egy-egy mondata. Jézus engedelmességét magasztalja ez a szentírási rész.

Az engedelmesség szótól megriad korunk embere. Egyrészt, mert az engedelmisség kényszerű vagy önként vállalt alárendeltséget jelent, márpedig a modern kor inkább az egyenrangúak önkéntes együttműködését tekinti eszménynek. Másrészt a vak engedelmisség fogalma mögött torz istenkép is lehetséges.



Jézus engedelmissége a feltétlen bizalom és ráhagyatkozás kifejeződése az Atya iránt. A szenvedésben és a kereszten ez a bizalom a csúcspontjára jut, hiszen a legdrámaibb helyzetben átadja magát az Atyának. *„Szenvedésből tanulta meg az engedelmisséget.”* (Zsid 5, 8) Mint személyes érték, ez a bizalom, és a mennyei Atyának való teljes odaadás lett megváltásunk díja. A szenvedésnek önmagában nincs erkölcsi értéke, sőt egészséges lelkű ember menekül előle. Az Úr Jézus áldozatában

sem a szenvedés nagyságán van a hangsúly – igaz, hogy azon való elmélkedés segít bennünket a bűnbánatban – hanem az azt vállaló és a teljes Istenre hagyatkozó önátadáson, az engedelmisségen.

Urbán Gábor  
rákosszentmihályi plébános atya

**Barkaszentelési evangélium** – Lk 19, 28-40 – Jézus bevonulása Jeruzsálembe

**Olvasmány** – Iz 50, 4-7 – Jövendölés az Úr Szolgájáról

**Olvasmányközi ének** – 21. zsoltár

**Válasza:** Istenem, Istenem, \* miért hagytál el engem?

**Szentlecke** – Fil 2, 6-11 – Krisztus engedelmes lett értünk a kereszthalálig

**Evangélium** – Lk 22, 14-23, 56 – Jézus szenvedéstörténete

## Ministránsavatás

Múlt vasárnap három ministránst avatott Antal atya: *Kiss Márkot, Széles Leventét és Kiss Mátét.*



Mostantól ők is hordhatják a legbuzgóbb ministránsok ruhadarabját, a skapulárét. Minden ministránst és ministrálni kívánó gyereket szeretettel várunk a **nagyheti szertartások próbájára!** (Kifüggesztve a sekrestyében.) Húsvét után ismét a rendes időben, csütörtökön fél 6-kor lesznek a ministránsfoglalkozások.

*Attila atya*

## Nagyböjti készülődés a Don Bosco Óvodában

*„Szeretünk téged, Urunk, és ezért akarunk elkísérni ezen az úton, amelyik a Kálvária hegyre vezet, hogy eszünkbe jusson, milyen sokat szenvedtél. Értünk szenvedtél, és ezt megköszönjük neked.”*

A nagyböjti időszak számunkra és a gyerekek számára is nagyon fontos.

Közös ünnepléssel zártunk a farsangi mulatozás idejét – a farsang farkát –, ezzel jelezvén, hogy új időszak kezdődik. Másnap *Attila atya* minden csoportot végiglátogatott és mindnyájan hamvazkodtunk.

A napi imádságaink, a csendes percek alkalmával lehetőségünk nyílik beszélni és megemlékezni Jézus szeretetéről és értünk vállalt áldozatáról és a nagyböjtről, amely a bűnbánat ideje. Fontos nekünk, hogy a gyerekekkel közösen éljük meg a nagyböjtöt és számukra

érezhetővé, érthetővé váljon, hogy közösen jócselekedeteink által Jézusnak megköszönhetjük az értünk hozott áldozatát.

Nagyböjtben óvodánk minden csoportjában a gyerekek jóságukért, jócselekedetükért, önzetlenségükért „látható jelet kapnak”, mely ösztönzőleg hat a gyerekekre. A Sárga Csoportban Jézus keresztjét jóságvirágokkal díszíthetik fel. Megbeszéltük, hogy minden egyes jócselekedet megkönnyíti Jézus keresztjét.



A jóságvirágok

Két hete elmentünk a templomba és végigjártuk Jézus keresztútját.

*„Uram, Jézus Krisztus, végigjártuk veled a keresztutat, kérünk, hogy legyen ez lelkünk és testünk oltalmára és gyógyulására!”*

*Anita és Panni néni*

## A nagyhét a szemináriumban

Esztergomban a nagyhét első napját, virágvasárnapot a bazilikában szoktuk megünnepelni, bíborosi mise keretében. A passiót a kispapok, illetve a bazilika kórusa szokta énekelni. Hétfőn lelki napon veszünk részt, amit mindig egy meghívott



atyá tart nekünk. Ezen a napon készülünk egy kicsit lelkiekben Húsvét szent ünnepére. Nagyhétfőn teljes csöndben vagyunk, nem is beszélünk egymással, csak Istenre próbálunk figyelni. A keddi napon az egész szemináriumot kitakarítjuk, mindenki egy kis szegletét az épületnek. Így nemcsak a lelkünket tisztítjuk meg az ünnep előtt, hanem a környezetünket is. Nagyszombán délelőtt és délután rendszerint elgyakoroljuk a szentháromnapi liturgiákat, azután szabad programunk van egészen estig.

Nagycsütörtökön reggel fölme gyünk a budapesti Szent István bazilikába és részt veszünk a krizmaszentelési misén, ahol az asszisztenciát is mi adjuk. A szentmise után ott maradunk egy kicsit az agapén, ahol az atyákkal tudunk beszélgetni és áldott ünnepeket kívánni nekik. Azután visszatérünk Esztergomba, ahol este az utolsó vacsora emlékmiséjén veszünk részt.

Másnap, nagypénteken reggel 9-kor az esztergomi bazilikában elimádkozzuk az olvasmányos imaórát, valamint a reggeli dicséretet. Egy kispap Jeremiás siralmait énekli. Este pedig részt veszünk a nagypénteki liturgián.



Nagypéntek – fotó: Mudrák Attila

Nagyszombat reggel szintén olvasmányos imaórát és reggeli dicséretet van a bazilikában. Ezután elgyakoroljuk a húsvétvasárnapi vigíliamise liturgiáját. Egész nap félórás váltásokkal őrizzük a szent sírt

a bazilikában. Este szintén részt veszünk a szent liturgián, ezután a szemináriumban megvacsorázunk és, aki szeretne, utána elmehet még a városban később kezdődő liturgiákra is.

Másnap délelőtt még részt veszünk az ünnepi szentmisén, ezután pedig mindenki hazamehet szeretteihez.

*Fejes Csaba, Esztergom*

## AKTK-hírek

A Társaskör idei rendes közgyűlését április 9-én 16<sup>00</sup>-tól tartja a Don Bosco iskolában. A meghívókat a tagok postán kapják, kivéve azokat, akiknek van e-mail címük, mert ők elektronikusan kapják. A Közgyűlésen a tagok vehetnek részt.

A Közgyűlést követően 18<sup>30</sup>-tól a Szent Mihály Akadémia sorozat következő rendezvényeként egy dokumentumfilm vetítésére kerül sor, amely Margat váráról szól. Margat várát magyar keresztes lovagok építették és ma is magyarok építhetik újjá. Ez a rendezvény mindenki számára nyitott.

Az AKTK számlaszáma: 10918001-00000084-32480001, amire tagdíjat vagy adományt egyaránt lehet utalni, csak kérjük a megfelelő célt közleményként tüntessék fel. Tagdíj: 1500,- Ft/év, nyugdíjasoknak és diákoknak: 1000,- Ft/év.

*Kristóf József elnök*

## Húsvét Szent János evangélista szerint

### GOLGOTÁN

*Jézus:* Istenem, Atyám! Adj erőt és kitartást,  
Hogy teljesítem, amit rám bízál!  
Rettenetesen nehéz a vállamon a kereszt,  
A mindenség terhe nyomja sebemet.  
Maradj velem az utolsó órán!  
Szelíd vigasztalást nyújt az édesanyám.  
Jeruzsálem fölött, a Golgotán

Két lator közt a keresztfán  
A zsidók királya függ megfeszítve.  
A katonák ruháimra sorsot vetnek.

Édesanyám, te drága lélek!  
Mellőlem soha el nem tévedsz!

Legyen ezentúl János a fiad,

Ő enyhítse gondjaidat!

Zebedeus fia, János!

Rád bízom az édesanyám, kedves barátom.

Vigyázz rá, és szeressed őt nagyon!

A szívem szakad, hogy itt kell őt hagynom!

Most hazahív az Atyám –

Beteljesedett, életemmel a tanítás.

Beteljesedett, szenvedésemmel a  
megváltás.

Beteljesedett, halálommal az Írás.

## JÉZUS TEMETÉSE

*József:* Pilátus, császári helytartó!

– Titkon, mert félek a zsidóktól –

add ki nékem a holttestet,

eltemetném megelőzve az ünnepet.

Már meghalt, csontját se törték,

Betelt a viláért hozott szenvedés!

Eltemetném őt méltóképpen –

Isten Fia nyugodjál békében!

*Pilátus:* Tedd meg, amit szíved diktál,

Nem érdemelte meg a csúfos halált.

*Szakácsné Ujházy Mária*

és azt a 160 ezer forintot, melyet az elmúlt vasárnap a Szentföldön élő keresztények megsegítését szolgáló országos gyűjtésen adtak.

Isten fizessen meg minden jótévőnek!

1.) Csütörtökön, pénteken és szombaton reggel 7 órakor ünnepélyes zsolozsmát imádkozunk a templomban.

2.) Nagycsütörtökön délelőtt 10-kor a Szent István bazilikában krizmaszentelési szentmise lesz. Este 7 órakor lesz itt a templomban az utolsó vacsora emlékmiséje, majd azt követően kb. éjfélig virrasztás, fél 10-től közös imaóra.

3.) Nagypénteken délután 3 órakor keresztúti ájtatosságot végzünk itt a templomban, majd este 7 órakor kezdődik az Urunk szenvedésére emlékező ünnepi liturgia. Ez a nap szigorú böjti nap!

4.) Nagyszombaton a templom egész nap nyitva áll a szentsírt látogatók számára.

5.) Pénteken és szombaton, a délelőtti órákban gyóntatunk a templomban, az ünnepi liturgiák alatt azonban nem lesz gyóntatás!

6.) A húsvéti vigília liturgiát szombaton este 1/28-kor kezdjük.

7.) Húsvétvasárnap a reggel 7 és 1/29-es szentmisék végén húsvéti ételszentelést végzünk.

8.) Hálásan köszönjük és a mai napon még gyűjtjük a szentsír és a húsvéti oltár díszítésére szánt adományokat.

## Hirdetések

Hálásan köszönjük a kedves Testvérek adományait, 700 kg tartós élelmiszert (180 kg cukor, 170 kg liszt, 83 kg száraztészta, 66 kg rizs, 50 l étolaj stb.), amelyet a Püspöki Konferencia felhívására adtak,

## HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a [hetilevel@albertfalviplebania.hu](mailto:hetilevel@albertfalviplebania.hu) címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ [iroda@albertfalviplebania.hu](mailto:iroda@albertfalviplebania.hu)

Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>